## 消弭瘟疫人祸、破解背誓毁约的祈请文

祈请至高至大至尊荣的耶和华上帝饶恕赦免我自己和大陆地区的老百姓,不认识主和主的法则,由于我们的愚昧无知,贪图便利,擅自作主,喜好享受,每年堕掉无数的无辜胎儿,并且重男轻女,我们实在是犯了谋杀大罪,亲生父母杀死自己的亲生儿女,真正地得罪了主,而且历代以来我们犯了凶狠残暴、杀人如麻、流无辜人血的重罪,在此我们承认唯有耶和华上帝才是创造生命的主宰。我们要把中华人民共和国恭恭敬敬的交托给耶和华上帝,求主赐福给我们的国家。

求主饶恕赦免我们中国人经常不守法规和体制,藐视在上有权柄者所颁布的命令,说一套做一套,不行公义,爱占小便宜,为人做事缺乏诚实,不守信用,不守约,赖账的罪。求主饶恕赦免我们常年口喷恶语,上有政策,下有对策,抗拒权柄的指令,导致道路不亨通,政令难行,种种人为因素,违反了道德良心,贪心、贪婪、贪财、收贿、行贿、图谋私利、自私自利、骄傲、自大、狂妄、不听劝、不受教、不孝敬父母、不尊荣权柄、不知恩、不感恩、一味的贪图虚浮的荣耀、打肿脸充胖子、粉饰太平、报喜不报忧的罪。

求主饶恕赦免我自己和家族历世累代作父母的对儿女不守承诺,没有信用,言行也没有见证。历世累代人与人之间的盟约,氏族之间的婚盟、部落之间的血盟,大夫和诸侯之间、诸侯国之间、诸侯和君王之间、民族间和国家之间的盟誓,大都是见利忘义、弱肉强食、争权夺利、不守信用、片面毁约、引起战争、不公不义,结果毁约的一方被咒诅。

求主饶恕赦免我们是不守信用、毁约的民族, 我们承受了

很多的诅辞,例如,如果毁约就昭昭天监、子孙亿兮、神明共 殛之、俾坠其师,不克享国、子孙不绍、社稷倾危、坠命亡氏、 踣其国家、宗祀不永、子孙罹殃、灾疾臻凑、人户流散、稼穑 畜产悉皆减耗等等。

新请至高至大至尊荣最最最尊贵最有威严荣耀权能诚信的耶和华上帝直接破解我们历世累代举行公开仪式又背誓毁约而来的大困难、大灾祸、大咒诅、大报应、大困窘、贫穷、国运不昌、仇敌共同围攻。(念七遍)

祈请至高至大至尊荣的耶和华上帝消弭清除我们的罪所引动的大灾祸和大咒诅,并且祈请耶和华上帝之独生爱子,主耶稣基督在十字架上所成就的救赎善工和所流的宝血,消弭清除殆尽我们的玷污、罪债、刑罚、报应和血债血还。求主显明新冠瘟疫的起源国家和开发新冠病毒为生物武器的元凶,并使证据确凿,兴起媒体和科学家为公义发声。求主消弭清除各地的农作物欠收、各式各样的瘟疫、新冠、流感、肺炎、支原体肺炎、各种呼吸道疾病、感冒、肝炎、腹泻,巫师群的大咒诅,大洪水、水灾、旱灾以及两岸被拱火即将爆发军事冲突等的天灾人祸。求主看顾保守周瑜家原创者及其团队不受仇敌围攻,财务不被辖制,并求主释放大财富,才能速速招募聘请足够数目的专职祈祷战士,加以培训共御强敌。以上祷告是奉耶和华上帝之子,主耶稣基督的荣耀圣尊名祈求的,求主垂听,求主应允而行!我们要将所有的荣耀和功劳都归给至高神圣父圣子圣灵。

根据2011年的版本修订。周瑜家原创者恭录主耶和华上帝之灵的启示外加史料调研。©版权属于主耶和华的圣经学院以及周瑜家院长所有,但敬请广传广泛使用。2023年12月9日修改。